11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2012 19:41:31

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.01.2012 13:08:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253165/answer/254127




1. Ilpu Guomncuu He BCcerna yOaéTcs B3STh MOMHOIIEHHEIA MaTepuat. 2. [Ipu uccieqoBaHy BCETO
Ipernapara fiejlaeTcs MOTHBM aHaMKU3 YOalEHHOTO OpraHa U TKaHewd. B 1emom mporsos
OmarompusTHbIM. Ho Hamo HAOMOOATECS Y OHKOYPOJIOTa.



